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A projekt tartalmának bemutatása: 

A vállalkozás a projekt keretében főtevékenységéhez kapcsolódó eszközbeszerzést és 
informatikai fejlesztést valósított meg. 

A Modan Digital Kft fejlődése szempontjából kulcsfontosságú, hogy a magyar megbízások 
professzionális ellátásán túlnemzetközi megrendeléseket, ún. szervízmunkákat is el tudjunk látni. 
Az elmúlt években teljesen tudatosan építettünk kapcsolatot távol-keleti média- és produkciós 
cégekkel, melynek eredményeképpen megállapodtunk az InterSino Investment Kft-vel, amely a 
kínai, indiai, szingapúri piacról akvirál számunkra megbízásokat. Ezzel párhuzamosan a Tabukról 
- Tabuk nélkül nemzetközi sikere kapcsán kaptunk bérmunka megkereséseket Nyugat-Európából 
és az USA-ból. A koronavírus járvány okozta leállás sajnos pont a legrosszabbkor érkezett, mivel 
két végső előkészítési stádiumban lévő bérmunkánkat is meghiúsította. 

Azt már a válság előtt is világosan láttuk, hogy sokkal hatékonyabban tudnánk megfelelni a 
nemzetközi munkáknak, ha eszközparkunkat is felfejlesztenénk arra a szintre, hogy az egyszerűbb 
utómunkákon (filmvágás, 2D-s animációk) kívül magasabb színvonalon kidolgozott munkákat is 
el tudjunk látni (3D animáció, CGI, 4-8K-ban forgatott és tárolt anyagok, illetve az ehhez 
kapcsolódó renderkapacitás) alvállalkozó bevonása nélkül. Mindezeken túl az is nyilvánvalóvá 
vált, hogy be kell rendezkednünk multimédia anyagok több csatornán történő prezentálására, 
távpontok valós idejű összekötésére és a storyboardok, shooting boardok, animatic anyagok 
online prezentálására. Úgy ítéljük, hogy ezen eszközök beszerzése különösen most, a koronavírus 
válság után egyébként is létszükség lesz az alapvetően megváltozott mozgóképi iparágban és 
minden erőnkkel azon leszünk, hogy végrehajtsuk ezeket a fejlesztéseket, de jelenleg ezeket nem 
tudjuk megoldani saját erőből. Túlélési tervünkben meghatározó eleme lenne egy minden filmes 
igényt kielégítő, saját utómunkabázis és hangstúdió berendezése hat magasan képzett, már 
nálunk dolgozó kollégának olyan eszközökkel, amelyek a gyors amortizációs idő ellenére legalább 
3-5 évig garantálják, hogy „A” kategóriás nemzetközi produkciók alvállalkozói lehessünk, illetve az 
ezt kiszolgáló renderpark és szerverkapacitás beszerzése. Mindezek mellett fejlesztési 
terveinkben szerepel egy olyan 25 fős de max. 40 főre bővíthető vetítő/tárgyaló berendezése, 
amely azért szükséges, hogy a szervízmunkák idején a magyar stáb zavartalanul tudja tartani a 
kapcsolatot a külföldi megrendelőkkel és a korábbi gyakorlattól eltérően élő videókapcsolaton, 
nagy felbontásban tudja prezentálni a részmunkaegységek eredményeit (helyszínek, research 
videók, fázisfilmek, layerek), ill. ahol a másik féltekén lévő ügyfél is realtime tudja követni a filmek 
fényelési és online-osítási folyamatokat – akár 4 vagy 8 K felbontásban is. Ehhez a folyamathoz a 
beszerzési tervünkben szerepel egy telekonferencia eszköz (monitor, számítógép, professzionális, 
nagy felbontású webkamera és equalizer). Ezekkel a magas minőségű, professzionális 
eszközökkel stábunk a mozgókép-produkciók utómunkáinak, vágásának, fényelésének 



elvégzését, továbbá a fotóprodukciók esetén a képanyagok feldolgozását, a kapcsolódó grafikai 
feladatok elvégzését, retusálását is meg tudja oldani „házon belül”, saját munkatársak által. 

Ennek eredményeként nem csak költségmegtakarítást érünk el és munkahelyeket tudunk 
megtartani ill. teremteni, de külföldi vetélytársainknál is költséghatékonyabban tudunk dolgozni. 


